

Вечная память

В ходе проведения специальной военной операции погиб солдат Вооружённых сил РФ **Евсеев Александр Владимирович**.

Александр Евсеев родился 11 мая 1981 года в селе Русский Камешкир. Учился в Камешкирской средней школе, окончил её в 1996 году. После этого поступил в Камешкирский сельскохозяйственный техникум по специальности «водитель». В период с 1999 по 2001 годы проходил службу в армии в воздушно-десантных войсках. После армии работал водителем. Был трудолюбивым, порядочным, хорошим сыном, мужем и отцом.

В 2022 году был мобилизован в ряды Вооружённых сил и отправлен в зону специальной военной операции.

Рядовой Евсеев погиб в ходе боевых действий 3 мая 2024 года на территории Луганской Народной Республики. У него остались жена и двое детей.

Администрация Камешкирского района выражает глубокие соболезнования родным, близким, друзьям погибшего. Все, кто знал его, скорбят сейчас, ведь такая трагедия никого не может оставить равнодушным. Это тяжёлое и печальное для вас время. Сил вам и терпения, чтобы пережить горечь утраты.

